MONTAGEANLEITUNG

TRAMPOLIN LEITER 97 CM

Teil Nr. Bezeichnung | Anzahl Teil Nr. Bezeichnung Anzahl
® | Trampolinleiterbein 2 ® |Beilagscheibe 6 mm 4
'@ |Stufe 2 @ |Sicherheitsmutter M6 | 2
® |Strebe 1 Vierkantmutter M6 | 4
@ | Abdeckkappe | 2 @ |Schraube M6x40 | 2
® | Schraube M6x45 4




